



与“绿色”相遇

来云台山体验清凉夏日

本报记者 齐云霞

看一眼就爱了,云台山的夏天被绿色承包了!绿的山峦、绿的清潭、绿的湖泊,云台山邀您与“绿色”相遇,体验清凉夏日。

清新的绿,优雅的绿,清凉的绿,活力四射的绿……云台山夏天的模样从绿开始,漫山深深浅浅的绿色生机盎然。

白云悠悠,泉水淙淙,飞瀑轰鸣,潭潭相连,奏响夏日清凉惬意序曲。感受山风轻拂,所有的烦恼都抛之脑后,时光静静流淌,留下一片安然。

水波惊鸿影,凌霄风云轻,踏歌风起,欢声笑语,耳边是夏天的旋律。带着一双发现美的眼睛,登高望远,飞云直上,看看那些未曾注意到的风景,感受时光的美好与温柔。

群山连绵,溪流潺潺,听飞瀑流泉在山谷中回响,远离世间的浮躁喧嚣,拥抱山中那久违的清凉。云台山夏季平均气温25℃,置身其中,凉爽的感



绿意盎然的云台山。

(云台山景区提供)

觉迎面扑来,带你感受夏日的静谧。

潺潺流水,清新湖风,这里没有酷暑,只有清凉,带你逃离夏季高温,开启凉爽模式。泉瀑溪流,戏水踏浪,峡谷内树木葱郁,绿荫蔽日,赏心悦目。瀑布下、溪水旁,卷起裤腿,踏入水中,从脚尖冰爽到心头。

云台山音乐露营派对,解锁又野又甜的约会密码,告白求婚、单身Party、篝火晚会……欣赏夜幕里的浩瀚星河,迎接清晨的明媚暖阳。

清凉夏日,畅快戏水,趣味玩法,更多惊喜等你探索,赶紧约起来!

爱情圣地青龙峡让你心动一“夏”

本报记者 齐云霞

甜心小屋、翡翠天池、天空之恋玻璃廊桥、爱情一号公路……爱情圣地青龙峡浪漫打卡点成为求婚圣地,快来邂逅今夏踮脚而至的心动吧!

青龙峡景区内峡长谷幽,山青水碧、群峰竞秀、层峦叠嶂、曲径通幽、植被繁茂、气候独特,峰、崖、岭、台、石各有千秋,泉、潭、瀑、溪各具特色,天然雕琢,秀色天成,堪称山水画廊。

蔚蓝的天空、温热的夏风,

玻璃桥、巨型钻戒、深邃“翡翠心”,牵手立于天空之恋玻璃廊桥,不必多说,爱你的心,世人皆知,许下一生一世爱你的誓言!

风起之时,湖面波光粼粼,百花倒映在碧绿的湖水中,美不胜收。青龙峡翡翠天池,潭潭相映,瀑瀑相连,一泉一景,一潭一色,金波碧潭,蜿蜒起伏宛如一条巨龙,峡谷险峻,两岸郁郁葱葱。

千年见证,共同许下爱的誓言,期盼爱情像椰榆树,长长久久,千年不渝。在爱的留言墙,写下你对恋人的爱……让全城都看到你的告白!9.9公里爱情公路,与最爱的那个人许下一生一世的承诺,并用一辈子去浪漫践行!

假期的时候,不用太远,不用太累,来爱情圣地青龙峡,邂逅浪漫夏日的浪漫!

青天河邀您畅享轻氧生活

本报记者 齐云霞

如果说在对的时间遇见对的风光,是人生最惬意的事情,那还等什么?快到青天河景区畅享夏日轻氧生活吧!

夏季的青天河是梦幻的,夏季云海出镜率最高,时而云雾如海,波涛汹涌;时而轻纱幔帐,渺茫其间,让你恍若置身仙境。

轻生活,慢时光,夏季减压治愈,首选青天河。夏季的青天河是清凉的,平均气温21℃,森林覆盖率在95%以上,是大自然的天然氧吧。在这里,呼吸着清新怡人的空气,平日里的烦恼似乎也被洗涤啦!

夏季的青天河峡谷唯美而别致,谷内小桥流水的诗情画意,清新自然的田园风光,让人流连忘返,仿佛就连行走的步伐也变慢了……漫步山间看山之高、天之蓝,心胸自然也变得广阔,给自己一个调整的时间,继续前行!

夏季的青天河是浪漫的,世界上最浪漫的事莫过于和心爱的人一起,看一场青天河日出,看朝阳升起红遍满山,美如隔世。

趁着难得的闲暇时光,去青天河玻璃栈道上放肆一把,体验脚踏悬空玻璃的惊险和刺激,让你忘掉紧张,释放压力。



站在栈道上,放眼望去,葱绿与蓝天白云相融,令人心旷神怡,把镜头对准最美的那一瞬间,给岁月留下难忘的记忆。

夏季的青天河有着五彩缤纷的夏之味,定会给你留下最美的回忆!

上图 乘船畅游青天河。(青天河景区提供)

■云台纵横

城市更新棋行中盘创意产业待兴

□许伟涛

当下,城市更新成为一种必然趋势。特别是对于资源枯竭性转型的焦作而言,尤其如是。也正是在这种背景下,王封·西大井1919文旅景区应运而生,老电厂灯光秀万事俱备,陶瓷三厂文创园项目蓄势待发……

然而,城市更新棋行中盘,文化创意产业的勃兴才是其灵魂所在。毕竟,城市更新的前提在于城市,尤其是老城中心和老工业区在转型过程中面临着一系列旧城困扰,比如原有基础设施老化,难以满足居民日益增长的需求;原有产业破败,已不适应区域可持续发展;年轻人口急速流失和税基减少,城市发展失去活力等现实光景。

也正由此,城市更新绝不仅是对衰败的城市老旧建筑、工业遗存等物理空间的硬改造,而是对城市中社会文化环境、空间网络结构等精神空间的软重构,是城市结构优化、空间演进、功能调整全新的升级与迭代。这其中,创意产业无疑为城市更新提供了全新思路与运作模式。

创意产业这一概念,由英国约翰·霍金斯在《创意经济》一书中首次提出,英国于1988年制定了世界上第一个推动创意产业发展的政策文件《英国创意产业路径》。随后,创意产业作为一种智慧网络性、高度融合性、高附加值的新兴产业在世界范围内兴起,而且日益成为城市更新的指导理念和实践策略。

纵观全球,纽约、伦敦等城市一些衰落的老旧城区,通过创意产业的嵌入与集聚有效推

动城市更新,逐渐转变为风貌独特、功能复合、活力四射的艺术城区,创意产业激活了城市更新,激发了城市新的增长点。如今,创意产业已成为21世纪世界经济中最具活力的行业之一,平均每年创造2.25亿美元的产值,占全球GDP的3%,在全球范围内提供约3000万个就业岗位,占全球就业人口的1%,提供的就业岗位数量超过欧洲、美国、日本三地汽车产业工作岗位数的总和。

更难能可贵的是,创意产业通过产业业态更迭、城市空间重构、集聚知识阶层,尤其是吸引大量青年人来激活城市更新,使城市焕发新的活力。美国学者佛罗里达认为,城市创意阶层是由从事工业设计、博物展览、广告营销、教育传播、文化艺术、现实增强、音乐娱乐等人群构成,且创意阶层的集中与城市更新中的创意产业集聚密切相关,一个创意产业发达的城市必然是一个有品格的城市,会产生大量的创意阶层,进而给城市发展带来更多智慧、创新、变化和活力,构建城市可持续生长的空间格局。

比如旧厂房经修饰可成为影视基地,有的经改造可以举办别开生面的婚礼庆典和文艺晚会,有的经装修变为广告工作坊和艺术家工作室,有的摇身一变成为震撼人心的当代“雕塑公园”,甚至有一个巨大的储气罐被改建成瞭望塔和举办展览的展示空间。夜晚,灯光艺术点缀的巨大高炉也成为这座城市一道亮丽的风景线。创意产业让历史文脉、工业遗存焕发勃勃生机和无限活力。

宝泉山谷帐篷节解锁夏日所有美好

本报记者 齐云霞

来宝泉山谷帐篷节,给身心放个假,支起一顶帐篷,躺在露营椅上吹着风,吃着烧烤看表演,一次性解锁你对整个夏日的所有美好想象!

一块平整、柔软的草地,头顶还有片树荫……支起帐篷,铺好地垫,伴着碧水丹山,吃着零食聊着天,一起回归最自然的旅行方式;青山环绕的场地,坐在舞台前的草坪上,听着慢节奏的民谣、看着快节奏的热舞……每场表演都有你喜欢的节目。拥有好心情,才能去发现更多的美好。

在街边吃过烧烤、在饭店吃过烧烤、在家里吃过烧烤,但是你在山谷里吃过烧烤

吗?野餐可是露营必备,宝泉景区结合本地特色烧烤,带给你地道的烧烤味道。再来一份“只想对你说”的套餐,灵魂在此时此刻相拥,心意也自然相通,我为你剥虾尾,你为我倒啤酒,有爱的生活在此刻闪闪发光!

每个人的内心都藏着一个购物的欲望,宝泉景区还准备了星光夜市,各种各样的文玩、零食、小商品,还有更多新鲜有趣的东西。

生活需要一点不同,繁忙中抽个夜晚,来宝泉山谷帐篷节转一转,看看繁星点点,释放自己,轻松一“夏”!